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4. U ravnini je zadone & tofaka od kejih nikoje tri ne leie
na istem pravcu. Doka#i, da tri a!m‘.l:u iz te Testorke &ine
trokut s kutom ne manjim od 1207,

PITANIA | ZADACI ZA REPUBLICKI SUSRET UCENIKA OSMOVMIH
SKOLA SR HRVATSKE

Pula, 28. 03. 1987,
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I. Ako izmedjv znamenoka dvoznamenkasteg brojo upifemo taj
dvoznamenkasti broj, tada je novi Zetvereznamenkasti broj
77 puta veti od danog dveznamenkastog breojo.
Eojl je te dveznamenkasti broj?

2. Neka matematiéks zodoéa sastejala se od tri zadatke.
Prvi zadatek rijeiilo je ukupno B2% svih vienika, drugi
TB%, treli TE%. Prvil i drugi zodatok rijeiile je 62%, prvi
i trefi 6%, a drugi i treél 60%, dok j& sva tri zadatka
rijeiilo 25 uéenika,

Koliko je ufeniko rielovale zadafu?

3. Zo koju vrijednost parametra m sustav
mx =y = 2
2x + y = 3m
imo cjelobrojno rjeienje?

4. Koliki je zbroj pet kuteva u ¥iljeima bilo koje petokroke
vijezde?

5. Ma simetroli vanjskog kutoLtrokuto ABC odredl toéku
D tako, da :hroiﬂjj_ﬂnu:ti ICD| + |BD]bude Eto manii.

- s
{ Mill RAZRED)>
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1. Odredi £etiri vzostopna prirodna brejo, ako je umnofak
prveg i drugog zo 3B manji od umnofko trefeg i Eetvriog.

2. Modji jednodibe dvaju pravaca kaji proelaze tolkem T (3,4),
okoe jedan od njih prelazi ishodiftem, a s osi x zatvaraju
trokut povriine P = 14,

3. Tri jednaka traktora obradjuju dva polja razligitih povrii=
na. Ako sva tri traktora najprije preoru prvo polje, o za-

tim dva od njih precru | drugs, pesae uwkupneo troje 12
sati. Ako sva tri traktare zawvrie polovicu vkupnog pesia,
a drugu polovicu ebovi jedan traktor, ukupno ie potrebnao
20 sati.

Za kolike vremena megu dva troktora precrati prve poljo?

4. Mo stranicama AC i BT jednokokradnog trokuto ABC
(AB = AC = 5, BC = &) odobrane su tofke D, cdnesno E,
tako do bude AD = TE = 2. Duiine AE i BD sijeku se v
toéki 5.
lzrafuno| povriinu trokuro ABS.

5. U prve razrede jednog srednjoikalskog centra vpisale se
vkupne 110 vienika. Svaki od njih poznaje otprije baram
jedanaestoricu. Doko#i do svaki uéenik prvag rozredo ima
dva poznanika kojime on nije jedini zajedniéki poznanik.
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1. Meka je 100tk dati brej. Premo uvjetu je: 1000a+100a

+10b+b=77 (10a+k)}. Sredjivanjem ovog izraza dobijemo:
S5a=b. Kako su a i b znomenke i e#0, izlazi da je o=1
i b=5. Dvoznamenkasti brej je 15.

. Zbrajonjem postotake (82 + 78 + 7B) utvrdime da je zo-

datke riefavale 238 postotaka uienike. Koke uienike
imo toéno Iﬂﬂ%, vifak od 138% cznafava kalike imo
uEeniko koji su izrodili viie od jednog zodatka. Zhrao-
jonjem daotih postotoko véenike ko[l su rijedill po dva
todatka, uvtvrdimo do ih ima 188% §li 50% viie od no-
dienih 138%. Tih 50% vitko su véenici koji su rijedili
sva tri zadatka. Koke je poznata da takvih véenika ima
25, slijedi do je zodatke riefovalo vkupno 50 véenika,
sl.é

51, &

Zbrojanjem dotih jednodibi debijeme: (m+2)x = Im+2,

+
koja ima rjefenje x = %?;—ig . Ma esneovy prve jednodzbe

zakljugujeme, ako je vrijednost x cijeli broj, onda je

In+s-d  I{me2)=d
y eijeli broj. Medjutim: x = mmfi = {:+2} A

- —M;T . Ovaj izraz je cijell broj oko se (m+2) sodrii
v 4, otoje za mi{*ﬁr‘4,'3:'lr 0!'2} =
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Odavde debijome: a=18, b=12. Dekle, dva traktera
megy prearati prve polje za 7 sati.

. Yoiimo petokraku zviezdu na s1.7
i na niaj trokut OMN. Vidimo da 4
jo JOMM= XDMR=L +¥ (jer je
A DMRE vanjski v trokutu ACM}.
Sligno dokazujema do je LONM=
= A+ o, Kako je zbroj kutova u
trokutu IBQG, edakle zamjenom
dobijame zbir trazenih kulova:
ot AE e 01809,

4. Povriinu troku'~ ABE lake izraduname. Pemoty Pitagori-
nog teorema, iz frokuta ABH izrodunamo duinu visine

KH: d(A,H)=4, P= 344 = 8.

Dokazaéemo da je toika 5 srediite duiine AE. Meka
e no produietku stronice BC tolka F, takva da je

11BG, s1.10, Todo je CO:DA=CF:EF, odokle izlozi
da je BF=4. Dakle, toéka B ie srediite duine EF, pa
je BS srodnjo linijo trokute AEF, Sto znoéi da je §
srediite dufine AE, Prema tome, pavriina trokuta ABS,
to je trafenn povriina, jednaks je polovini povriine
trokute ABE, tj. trafena povriing je &,

Ag

. Meka je D bile koja toZka dote si-
metrale s vonjskog kuta i neka je
C* toéka simetriéna so C w odnosu
na s. Teéka €7 pripado pravcu AB,
sl. 8 . Tada je 5£’=' ;s pa je:
EE'HTE--FE-FD'E', o no osnovu neje-
dnakosti Frokuta biée: BD+*DC mEBC, 1. B
gdie je dufina BC* fiksirana.

Znak jedaakaosti vaii same ake
De BC*, o to £e biti kada je D = A. TraZena fodka je
D= A,

e e e A
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Meka su a, atl, a2, a+d trofeni brejevi. Tada je
af{a+1)+38 = {a+2){a+3). Odavde je a=8, pao su troeni
brojevi: 8,9,.10,11,

£ E B
5. Pretpostavime Ja postoji véenik A koli ima 11 poznanika
i da medju njima na postoje dva koji imaju jol jedaog
zajednidkey poznanika, osim ufenika A. Toda svaki od
njih poznaje po 11 rozliditih vEenika. Medjutim to
nije mogute, jer bi tada bile 1411« 11 = 122, odnosno
122 vienika.

. dedan provac je OT, a drugi femo znaditi sa AT, «l.9.
Premo uvjetu, povriing trokuta QAT je 14, pa kake je

viging v=4, imamo: ;-td. Th=14, odakle ja OA =7,
Sada nije teiko odrediti jednadibe ovih pravaca, jer
su im _poznate koordinate po dvije tetke. Trafeni pravei
su: OF:d4x=-3y=0 i AT:xey=0.

¥

w=d
) '_'”Li'rm

. Pretpostavime da bi jedan troktor obradie prve pelje za

a sati i druge polje za b sati. Tada debijomo jednadibe:
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